NEWS RELEASE



エイチ・シー・ネットワークス株式会社

発行 No.2021040501 2021 年 04 月 05 日

エイチ・シー・ネットワークスが「第12回 教育ITソリューションEXPO」に出展 ~ウィズ・コロナ時代の新しいキャンパスICT~

エイチ・シー・ネットワークス株式会社(本社:東京都台東区、代表取締役社長:大江 愼一)は5月12日(水)~14日(金)の3日間にわたり、東京ビックサイトで開催される「第12回 教育ITソリューション EXPO」に出展します。



本展示会は、大学、小・中・高校、教育委員会、塾・予備校、専門学校などの職員、教員が来場する教育分野日本最大のICT総合展です。ICT機器、デジタル教材、業務支援システム、eラーニングなどが一堂に展示され、授業・講義や学校業務におけるICT環境向上のための比較検討、模擬授業・デモ体験、導入のための相談が行われます。

昨年度 突然のコロナ禍により、キャンパスは一気にオンライン化しました。しかし急ぎ整備した結果、セキュリティや通信遅延などほころびも目立ちます。オンラインが常態化した今、弊社ブースにおいてDXシフトを見据えた、ウィズ・コロナ時代にふさわしいICTテクノロジーをご紹介します。

■展示会概要

- ・展示会名:第12回 教育ITソリューションEXPO
- ・日時:5月12日(水) ~14日(金) 10:00~18:00 (最終日は17:00まで)
- -会場:東京ビックサイト 青海展示棟 Bホール 15-48

〒135-0064 東京都江東区青海1丁目2-33 TEL 03-5530-1111

https://www.bigsight.jp/visitor/access/aomi/

・入場料:5,000円(税込み)… 事前登録により無料

主催: リード エグジビション ジャパン株式会社

■出展製品情報

◆Aruba Contact Tracing

・Wi-FiやBluetoothを利用し、学内感染者の行動履歴、接触者情報を素早く確認 https://www.hcnet.co.jp/products/wireless/wifi/aruba.html

◆Aruba/Silver Peak SD-WAN

SaaS/IaaSに安全で快適なアクセスを実現するSD-WAN
https://www.hcnet.co.jp/products/network/loadbalancer/silverpeak.html

♦Appgate SDP

・VPNやファイアウォールでは守れない。ウィズ・コロナ時代のゼロトラストモデル https://www.hcnet.co.jp/products/security/appgate.html

♦VI-Engine

・複数情報源より脆弱性情報を自動収集、手間をかけずに適切なセキュリティ対策を支援 https://www.hcnet.co.jp/products/security/VI/vi-engine.html

◆Account@Adapter+

・テレワーク、無線LAN環境におけるネットワークセキュリティ強度向上を支援 https://www.hcnet.co.jp/products/adapter/accountadapter.html

♦Conference Box

全集中できるオンライン環境。就職面接や外国語授業に最適 https://www.hcnet.co.jp/products/uc/conference-box.html

◆HCNET回線サービス

・価格破壊の光回線サービス。100Gまで提供可能。SINETに対応 https://www.hcnet.co.jp/products/service/line/hcnet.html

◆【コラム】 学校ネットワークのよくある課題と解決策

https://www.hcnet.co.jp/column/detail09.html

◆【事例】 文教導入事例

https://www.hcnet.co.jp/case/edu/?id=industry

■エイチ・シー・ネットワークス株式会社

エイチ・シー・ネットワークスは、高品質&信頼ネットワークの提供をビジョンとするネットワークインテグレーション会社です。40年以上のシステム構築実績を生かし、「ネットワーク」、「セキュリティ」、「ビジュアルコミュニケーション」、「トータルマネジメントサービス」のフィールドで、提案から構築・保守までワンストップでトータルネットワークソリューションを提供しています。詳細は以下のURLから

ご覧いただけます。

https://www.hcnet.co.jp/

■本ニュースリリースに関するお問い合わせ

〒111-0053

東京都台東区浅草橋1-22-16ヒューリック浅草橋ビル4F エイチ・シー・ネットワークス株式会社 サポート本部 ビジネスサポート部 お問い合わせURL: https://www.hcnet.co.jp/inquiry/

■登録商標

HCNETおよびそのロゴは、エイチ・シー・ネットワークス株式会社の商標または登録商標です。本ニュースリリースに記載されているその他の社名および製品名は、各社の商標または登録商標です。

本ニュースリリース記載の情報(製品・サービスの内容、仕様、お問い合わせ先、URLなど)は、発表 日現在の情報です。予告なしに変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

以上